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orice  incizare  sau  implantare. 

Trebuie  să  fim  orbi  sufletește  să  nu  

vedem  că  implantul  și  înaintemergătorul  

său,  cipul din acte,  sunt  primul  și  cel  mai  

serios  candidat, după  2000  de  ani  de  

creștinism,  de a  deveni  semnul  fiarei. 

Iar  dacă  alăturăm  lor  și  posibilitățile  

de control  al  puterilor  sufletești  pe  care  

tehnica  o  dezvoltă  în cazul  implantului,  

înțelegem  de  ce  trăim  la  timpul  prezent  

unele  din ultimele  prorocii  și  semne  din  

Apocalipsă,  care  anunță  sfârșitul  istoriei  

omenirii  așa  cum  o  cunoaștem. 

Nu este  nici un  fior  de  panică  în ceea  

ce  scriem.  De  2000  de  ani  mărturisim  în  

Simbolul  Credinței:  "Aștept  învierea  

morților și  viața  veacului  ce  va  să  fie".  

Aceste fapte  se  vor  petrece  întocmai  și  

creștinii  le  așteaptă  de  2000  de  ani,  dar  

ei  știu  la  fel  de bine  că  mai  întâi  va  veni 

Antihrist  și  împărăția sa,  și  vor  deveni  

realitate  toate catastrofele  prorocite  de  

Apocalipsă,  și  apoi  va  veni  Domnul  Iisus 

Hristos  pe norii  cerului  și  va  avea  loc  

învierea morților.  Pentru  aceea,  contem-

poraneitatea  cu  Antihrist  care  este  una din  

caracteristicile  Creștinismului  Ortodox,  

încă  din  vremea  Sfinților  Apostoli,  așa  

cum  scrie Apostolul  iubirii,  Sfântul  Ioan  

Teologul: " Fiilor,  ceasul  cel  de  apoi  este;  

și  precum  ați  auzit  că  Antihrist  vine,  și  

acum  antihriști  mulți   s-au  făcut;  dintru  

aceasta  cunoaștem  că  ceasul  cel  de  apoi  

este". (I Ioan 2:  18,  4:3). 

Fără  să  cunoască  cele mai  multe  din 

prorociile marilor Sfinți  ai  Bisericii (pe care  

și  noi  le-am  lăsat  deoparte  ca  să  scurtăm  

prezentarea de  față),  unul  din  Sfinți  

închisorilor  comuniste,  Ioan Ianolide,  scrie  

următoarele rânduri  în  anul 1985:  

"Civilizația  modernă  comportă  următoarele  

riscuri:  dispariția  vieții  prin dezagregarea  

atomică  militară,  ori,  pe cale pașnică,  prin  

poluare  și  epuizarea  resurselor  naturale;  

dispariția  vieții  prin  alienarea  oamenilor;  

tirania  absolută  prin  monopolul  tehnicii;  

transformarea  societății  în  temniță,  fermă  

ori  uzină,  prin  tehnicizare;  determinarea  

conștiinței  prin  mijloace  tehnice; o  lume 

teleghidată  tehnic;  anularea  omului  ca  
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Cartea  Apocalipsei  vorbește  în  

capitolul  13  despre  cea  de a doua  fiară  cu  

care se va lupta Biserica,  care îi  "face  pe  

toți  […]ca  să  dea  lor  semn  pe mâna  

dreaptă,  sau  pe  frunțile  lor,  și  ca nimenea  

să  nu  poată  cumpăra  sau vinde,  fără  

numai  cel  ce  are  semnul,  sau  numele  

fiarei,  sau  numărul  numelui  ei " (13: 16-

17).  Deși  încă  din  primele  zile  ale  

Creștinismului  Părinții  Bisericii  și  toată  

suflarea  care  exista  și-a  pus  întrebarea  

despre  cine  va  fi  vorbind  acest  verset,  

abia  la  începutul  veacului  21  prorocia  

aceasta  se  apropie  de  realitate,  fiind  la  

un  pas  de  a  se  împlini,  prin  implantare.  

Cu toate  acestea,  întrucât  Duhul  Sfânt  a  

purtat  de  grijă  Bisericii  de  la  Cincize-

cime, din  vremea  Sfinților  Apostoli  până  

astăzi,  s-a știut    de către  Biserică  cine  va  

fi  fiara. Sfântul  Ippolit  Romanul,  pe la  

anul  2000 d.Hr.  spune  limpede: "Fiara  care  

se  va ridica  din  pământ  va  fi  împărăția  

lui  Antihrist". (Despre  Antihrist),  așadar  

orice  formă  statală  care  va căuta  să  

prigonească  Biserica  și  să  pună  în capul  

statului  și  al  Bisericii  oameni  care  să  

slujească  diavolilor și  învățăturilor  lor,  iar  

nu lui  Hristos  și  învățăturilor  Bisericii. 

Pedeapsa  pe  care le-a  pregătit-o  

Dumnezeu  celor  ce vor  primi  semnul  

fiarei  este  scrisă  în capitolul  14  al 

Apocalipsei: "Oricine  se închină  fiarei  și  

chipului  ei,  și  ia semn  pe  fruntea  sa  sau  

pe  mâna  sa,  și  aceasta  va bea  din  vinul  

mâniei  lui  Dumnezeu cel dres  neamestecat  

în paharul  mâniei Lui,  și se va chinui  cu  

foc  și  cu  piatră  pucioasă  înaintea  Sfinților  

îngeri,  și  înaintea  Mielului. Și  fumul  

chinului  lor în  vecii  vecilor  se suie;  și  nu  

au odihnă  ziua  și noaptea  cei  ce  se  

închină  fiarei,  și  chipului  ei,  și  cel  ce ia 

semnul  numelui  ei" (14:9-11). 

Semnul  despre  care  vorbește  cartea  

Apocalipsei  este în  limba greacă  veche,  în 

care  s-a  scris  la  anul  90  această  carte,  

cuvântul χάραγμα (haragma),  care  conform 

dicționarelor,  este  orice  semn  gravat  sau  

imprimat,  întipărit,  sau  sculptat,  cioplit,  

 


